
Okresní fotbalový svaz Znojmo
                Dvořákova 2922/16, 669 02 Znojmo
                         Tel: 728 143 021; e-mail : ofs.znojmo@tiscali.cz

   

Zápis DK č. 2-2022/2023 ze dne 18. srpna 2022

Přítomni: JUDr. Stanislav Hrdlička, Ing. David Zelníček , Jaroslav Pölderl

                  

Omluveni: JUDr. Milan Kvapil, Ondřej Bence 

Rozhodnutí DK: viz. níže a na Úřední desce OFS Znojmo

Další sdělení: 

---

Ve Znojmě dne 18. srpna 2022

                                                                   Za DK JUDr. Stanislav Hrdlička, místopředseda



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330147

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Burger Radek (88041346)

Klub: 6270181 ­ Tělovýchovná jednota Družstevník Hostěradice, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Únanov A ­ Hostěradice A ,2022627A1A0204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

ve 65' obdržel 1. ŽK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč, následně v 80´ obdržel 2. ŽK a následně ČK
rovněž za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.08.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330204

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Jahoda Rostislav (95091227)

Klub: 6270731 ­ Sokol Litobratřice, z.s.

Soutěž: 2022627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Moravský Krumlov C ­ Litobratřice ,2022627A2B0204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem:

1. vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“),
když v 30´ obdržel 1. ŽK´ za kritiku HR bez hanlivých výrazů a v 89´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v
nepřerušené hře v souboji o míč (soupeř utkání dohrál),

2. pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám podle § 45 DŘ FAČR, když v 89´ po obdržení ČK pro druhé
napomenutí (viz bod 1) použil při opuštění hřiště vůči delegované osobě pohoršující, urážlivé, hanlivé posunky a výroky,

za což se podle § 45 odst. 1 a § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zákaz závodní činnosti nepodmíněně na tři
soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 15.08.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330203

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Kuna Mikuláš (96020076)

Klub: 6270731 ­ Sokol Litobratřice, z.s.

Soutěž: 2022627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Moravský Krumlov C ­ Litobratřice ,2022627A2B0204

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 54´ obdržel 1. ŽK´ a v 66´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč v obou
případech (soupeř utkání dohrál), za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní
činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.08.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330146

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Petrů Vojtěch (03090786)

Klub: 6270501 ­ TJ Sokol Šanov, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Blížkovice ­ Šanov ,2022627A1A0201

ROZHODLA TAKTO:

Hráč Vojtěch Petrů je vinen disciplinárním přečinem Surová hra podle § 42 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 57´ obdržel ČK za surovou hru, když v pokutovém území v nepřerušené hře, zezadu v souboji o míč kopl soupeře nepřiměřenou silou
(soupeř utkání dohrál), za což podle § 42 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1
soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.08.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330148

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Petříček Miroslav (76121335)

Klub: 6270191 ­ Tělovýchovná jednota Hostim, z.s.

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Hostim ­ Práče ,2022627A1A0207

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

ve 59' obdržel 1. ŽK za bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč, následně v 89´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za
zmaření slibně se rozvíjející útočné akce soupeře úmyslným strčením do soupeře v souboji o míč v nepřerušené hře,

za což se podle § 46 odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.08.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330145

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Samek Michal (91110154)

Klub: 6270021 ­ Tělocvičná jednota Sokol Blížkovice

Soutěž: 2022627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Blížkovice ­ Šanov ,2022627A1A0201

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem narušení řádného průběhu hry podle § 43 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace
České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 35´ obdržel ČK za zmaření zjevné brankové příležitosti podražením soupeře mimo pokutové území v nepřerušené hře v souboji o míč,

za což se podle § 43 odst.1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání
nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.08.2022 00:01

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330202

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Skalák Filip (91100740)

Klub: 6240671 ­ Tělovýchovná jednota START VLASATICE

Soutěž: 2022627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Vlasatice - Olbramovice A ,2022627A2B0203

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 39´ obdržel 1. ŽK´ za držení protihráče za dres v souboji o míč a v 80´ obdržel 2. ŽK a následně ČK za bezohledné podražení soupeře v
nepřerušené hře v souboji o míč, za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní
činnosti na 1 soutěžní utkání nepodmíněně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.08.2022 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022330119

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270591 ­ TJ Višňové z.s.

Soutěž: 2022627A2B ­ Znojemské pivo III. třída skupina B

Zápas: Jamolice ­ Višňové B ,2022627A2B0202

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Višňové B pro nenastoupení k utkání

Rozhodnutí DK
Klub TJ Višňové z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České republiky
(dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva mužů B k utkání bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby stanovené Pravidly fotbalu,
za což se oddílu Višňové podle § 56, odst. 2 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 6.000,­ Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu,
a

současně se utkání kontumuje dle § 36 ods.1 DŘ, spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět, aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0­3 ve prospěch družstva soupeře ­ Jamolice.

Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti první sběrné faktury ( § 20, odst.6) DŘ)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 6 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.08.2022


